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I N S T R U Ç Õ E S 
 

PROVA TEÓRICA 
 

CARGO: MOTORISTA 
1. O candidato está recebendo, juntamente com este caderno de provas, o cartão-
resposta. Confira o seu nome. Ao receber o cartão-resposta, o candidato deve assinar no 
verso do cartão-resposta. Não haverá substituição desse cartão-resposta e do caderno de 
provas, a não ser em caso de defeito em sua impressão. 
 
2. Este caderno de provas contém 50 (cinquenta) questões, todas com 05 (cinco) 
alternativas. Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. O caderno de provas 
só será trocado se apresentar problema de impressão. 
 
3. A tarefa do candidato consiste em analisar o conteúdo de cada questão e assinalar a 
resposta que julgar certa. A interpretação das questões, bem como das instruções, faz 
parte da prova. 
 
4. Preencha o cartão-resposta na mesma seqüência das questões do caderno de provas 
(de nº 01 à de nº 50). O cartão-resposta NÃO pode ser dobrado, amassado, rasurado, 
manchado, ou conter qualquer registro fora dos locais destinados às respostas. A rasura 
implicará na anulação da resposta. 
 
5. A maneira correta de assinalar a alternativa no cartão-resposta é cobrindo, 
fortemente, com caneta esferográfica azul ou preta, o espaço a ela correspondente, 
conforme o exemplo a seguir: 
 

A  █  C  D  E 
 
6. Não serão consideradas questões não assinaladas ou que contenham mais de uma 
resposta, emenda ou rasura. 
 
7. O candidato assume plena e total responsabilidade pelo correto preenchimento do 
cartão-resposta e sua integridade. 
 
8. A duração da prova é de 04 (quatro) horas. A saída do candidato só será permitida, 
após transcorrida 01 (uma) hora do início da mesma. Os dois últimos candidatos a 
terminar a prova deverão retirar-se da sala simultaneamente, após verificarem e 
assinarem o lacre do envelope que conterá os cartões-resposta. O candidato só poderá 
levar consigo o Caderno de Provas, nos últimos 15 (quinze) minutos. 
 
9. Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora. 
 
10. Proibida a divulgação ou impressão da presente prova. Direitos Reservados - 
IDEJURE. 

 
11. O Gabarito da Prova Objetiva será divulgado e afixado em Mural da Prefeitura 
Municipal de IMBAÚ, até 48 horas após a realização das provas. O resultado não será 
fornecido por telefone. 

BOA SORTE. 
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CADERNO DE PROVA 

 
1-Leia e assinale nas alternativas a que representa as palavras destacadas: 
 
“Aquilo era um esforço inútil: chegava tão cansado que só queria dormir.”  
 

a) Pronomes; 
b) Verbos; 
c) Advérbios; 
d) Adjetivos; 
e) Substantivos. 

 
 
2- A palavra “EXTRAORDINÁRIO” possui: 
 

a) Acento agudo e acento circunflexo; 
b) Sete sílabas e acento circunflexo; 
c) Trema e acento circunflexo; 
d) Acento agudo e sete consoantes; 
e) Cinco sílabas e acento agudo. 

 
 
3- Qual das alternativas é a totalmente CORRETA em relação à separação das sílabas? 
 

a) En-ca-bu-la-da / a-rre-pio; 
b) A-ssa-do/ re-sol-vi-do; 
c) Vê-í-cu-lo / ne-ce-ssá-ri-as; 
d) Con-ges-ti-o-na-men-to / a-do-le-scen-te; 
e) Cres-ci-men-to/ cor-ren-te. 

 
 
4- Leia: 
 
“Eu não estarei em casa na próxima noite.” 
 
A frase abaixo diz respeito ao:  
 

a) Futuro; 
b) Presente; 
c) Passado; 
d) Passado e presente; 
e) Nenhuma resposta está correta. 

 
 
5- Quanto à aplicação das letras m e n, qual a alternativa INCORRETA: 
 

a) Anteriormente; 
b) Empolgado; 
c) Anbicioso; 
d) Condado; 
e) Potranca. 
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6- Assinale a alternativa em que a palavra está na seguinte sequência: oxítona, 

paroxítona e proparoxítona: 
 

a) Natal, presépio, Noel; 
b) Cão, joelho, aipim; 
c) Jiló, azeitona, máximo; 
d) Resfriado, máximo e filé; 
e) Solidão, feijão, situação. 

 
 
7- Assinale a alternativa que é um adjetivo: 
 

a) Alguém; 
b) Pouco; 
c) Homem; 
d) Meu; 
e) Escalada. 

 
 
8- Assinale a alternativa em que está INCORRETA a colocação da acentuação gráfica: 
 

a) Viúva – humanitária; 
b) História – ninguém; 
c) Família - bisavô; 
d) Môça - exercicio; 
e) Característica - formação.  

 
 
9- Indique a alternativa onde as palavras são sinônimas: 
 

a) Jejum = comer; 
b) Burrice = inteligência; 
c) Escuro = claro; 
d) Atenção = concentração; 
e) Descanso = trabalho. 

 
 
10- Indique a frase INCORRETA quanto à crase: 
 

a) Fui à escola encontrar a professora; 
b) Nos encontraremos às nove horas em ponto; 
c) Só se ele for a pé; 
d) Gosto das coisas feitas às claras; 
e) Foi um presente de Natal para à menina. 

 
 
11- Qual das palavras abaixo é um vocábulo somente de gênero masculino:  
 

a) Arcanjo; 
b) Rei; 
c) Estudioso; 
d) Médico; 
e) Dançarino. 
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12- O significado da palavra probo é: 
 

a) Engraçado; 
b) Honesto; 
c) Sem juízo; 
d) Moderno; 
e) Tímido. 

 
 
13- A charge abaixo mostra: 
 

 

 

 

a) Um diálogo entre dois amigos que querem brincar; 
b) Uma briga entre dois amigos; 
c) Um jogo de futebol entre dois amigos; 
d) Uma discussão entre dois amigos; 
e) Que os meninos terão de voltar para suas casas. 

 
 
14- Assinale a frase abaixo que se encontra no plural:  
 

a) O povo não quis saber de conversa; 
b) A reunião terminou às sete horas; 
c) O menino é muito aplicado; 
d) Tratava-se de um bando de animais; 
e) As pessoas estão cheias de boa vontade. 

 
15- Qual o aumentativo de cadeira: 
 

a) Cadeirinha; 
b) Cadeirão; 
c) Cadeirãozão; 
d) Cadeiruda; 
e) Não existe. 
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16- Faça o seguinte cálculo mental e assinale alternativa CORRETA: Qual é o produto de 

oito e seis? Quanto é um quinto de 35? 
 

a) 49 e 9; 
b) 81 e 9; 
c) 48 e 5; 
d) 63 e 9; 
e) 56 e 4. 

 
 
17- O triplo de 1.200, mais 580 é: 
 

a) 5.180; 
b) 4.180; 
c) 3.600; 
d) 2.580; 
e) 2.400. 

 
 
18- Diante dos enunciados abaixo, pode-se dizer: 
 

I) Quando diminuímos 200 de 622 o resultado é 422; 
II) O dobro de 350 é 700; 
III) O produto quando multiplicamos sete por oito é cinqüenta e quatro; 
IV) Com 720 m, falta apena 280 m para completar 1 km. 

 
a) Que apenas a I,II e III estão corretas; 
b) Que apenas a III está incorreta; 
c) Que a III e IV estão incorretas; 
d) Que apenas I e II estão corretas; 
e) Que todas estão corretas. 

 

 
19- Seis irmãos juntaram moedas em um cofrinho por mais de 8 meses e conseguiram 

arrecadar R$ 51,00. Quanto cada um recebe se dividirem igualmente esse dinheiro? 
 

a) R$ 8,50; 
b) R$ 7,50; 
c) R$ 6,37; 
d) R$ 5,50; 
e) R$ 4,50. 

 
 
20- Assinale a alternativa em que o resultado dessas operações é menor que 500: 
 

a) 2.426÷2-689; 
b) 33x17-60; 
c) 18 x 29; 
d) 422+123-65; 
e) 3.327- 2.799. 
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21- Três casais moram no Paraná, os homens se chamam Carlos, Luis e Pedro, as 

mulheres são Lúcia Patrícia e Maria, e os homens exercem as seguintes profissões 
médico, engenheiro e advogado. Com as dicas assinale a alternativa que contenha o 
nome do marido, sua respectiva esposa e sua profissão: 

 
1) O médico é casado com Maria; 
2) Pedro é advogado; 
3) Patrícia não é casada com Paulo; 
4) Carlos não é médico. 

 
a) Carlos é casado com Patrícia e é advogado; 
b) Carlos é casado com Patrícia e é engenheiro; 
c) Luis é casado com Maria e é engenheiro; 
d) Luis é casado com Lúcia e é médico; 
e) Pedro é casado com Patrícia e é advogado. 

 
22- O valor de x na seqüência 4, 9, 19, 39, x é: 

 
a) 59; 
b) 69; 
c) 79; 
d) 89; 
e) 99. 

 
23- O valor de x na seqüência 20, 40, 10, x, 5, 10 é: 
 

a) 5; 
b) 10; 
c) 15; 
d) 20; 
e) 25. 

 
24- Maradona, Pelé e Zico foram disputar uma maratona de 40 km. Sabe-se que 

Maradona começou com 1 km na frente de Pelé e que Zico saiu 1 km à frente de 
Maradona. Maradona terminou a maratona com uma velocidade média de 15 km/h, 
Pelé 17 km/h e Zico 16 km/h. Quem chegou na primeira e segunda classificação 
sucessivamente? 

 
a) Pelé em primeiro e Zico em segundo; 
b) Zico em primeiro e Pelé em segundo; 
c) Zico em primeiro e Maradona em segundo; 
d) Maradona em primeiro e Pelé em segundo; 
e) Maradona em primeiro e Zico em segundo. 

 
25- A Joaninha Amarela voa da árvore A para a B em 3 segundos. Quantas vezes a 

Joaninha Amarela poderá voar da árvore A até a B em um dia? 
 

a) 1.440; 
b) 28.800; 
c) 43.200; 
d) 86.400; 
e) 259.200. 
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26- Assinale a alternativa INCORRETA:  
 

a) Todo condutor tem a obrigação de conhecer e cumprir a legislação 
de trânsito e estará sujeito a multas e penalidades sempre que 
transgredi-las. Exceto o condutor que for analfabeto e menor de 18 
anos; 

b) O condutor é responsável por todos os seus atos no trânsito; 
c) O desconhecimento da lei não pode ser usado na defesa de um infrator; 
d) O Código de Trânsito Brasileiro é composto de 20 capítulos e originalmente 

tinha 341 artigos, dos quais 17 foram vetados pelo Presidente da República 
e um foi revogado; 

e) O Código de Trânsito Brasileiro- CTB fundamenta seu conteúdo na 
segurança do trânsito, no respeito à vida e na defesa e preservação do 
meio ambiente. 

 
 
27- Leia os enunciados abaixo e indique a alternativa correta: 
 
 

I) Trânsito é a utilização das vias por pessoas, veículos e animais, para 
circulação, parada, estacionamento e operação de carga e descarga; 

II) Trânsito em condições seguras é um direito de todos; 
III) Os órgãos do Sistema Nacional de Trânsito respondem por danos causados 

ao cidadão em virtude de ação, omissão ou erro; 
IV) Será dada prioridade inicialmente ao estado geral do veículo, sendo o seu 

estado de conservação e aparência o foco principal, em seguida será dada 
prioridade à segurança, defesa e preservação da vida e do meio ambiente; 

 
 

a) Estão corretas somente a I e II; 
b) Estão corretas somente a II e III; 
c) Estão corretas a I, II e III; 
d) Todas estão corretas; 
e) Apenas a III está incorreta. 

 
 
28- São objetivos do Sistema Nacional de Trânsito (SNT) de acordo com o art. 6º do 

CTB: 
 

a) Segurança, fluidez, conforto, defesa ambiental e educação; 
b) Padronização de critérios técnicos, administrativos e financeiros; 
c) Fluxo de dados; 
d) São órgãos do SNT, o CONTRAN, DNIT, DETRAN e JARI entre outros; 
e) Todas as alternativas estão corretas. 

 
 
29- De acordo com o art. 96 do CTB, assinale a alternativa correta: 
 
 

I) Quanto à tração, os veículos são classificados em automotor; elétrico; de 
propulsão humana, de tração animal; reboque ou semirreboque; 

II) Quanto à espécie: de passageiros; de carga; misto de passageiros e carga; 
de competição; de tração; especial e de coleção; 

III) Quanto à categoria: oficial e particular; 
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a) Todas estão corretas; 
b) Somente I e II estão corretas; 
c) Somente II e III estão corretas; 
d) Somente I e II estão incorretas; 
e) Todas estão incorretas. 

 
 
30- Assinale a alternativa INCORRETA, quanto aos cruzamentos com semáforo:  
 

a) O motorista deve planejar a travessia com antecedência, em função do 
fluxo dos demais veículos; 

b) O motorista não deve parar sobre a faixa de pedestres; 
c) O motorista não deve parar sobre a área de interseção das vias; 
d) O motorista não deve passar com sinal vermelho, porém pode 

acelerar para aproveitar o sinal amarelo; 
e) Ao sinal verde, avançar somente quando todos os pedestres tiverem 

concluído a travessia, e se o cruzamento estiver livre. 
 
 
31- Assinale a alternativa INCORRETA, quanto a executar manobras: 

 
 

a) Verificar as condições do trânsito à sua volta, certificando-se de não criar 
perigo para os demais usuários; 

b) Verificar se é permitido e se é possível fazer a manobra com segurança; 
c) Sinalizar as intenções, não importando se com antecedência; 
d) Posicionar-se corretamente na via; 
e) Executar a manobra com cuidado, sempre atento à posição dos demais 

veículos. 
 
 
32- Assinale a alternativa correta com relação à execução de manobras: 
 
 

I) Antes de usar a marcha à ré, é necessário verificar com cuidado se o 
trajeto está livre; 

II) Para realizar uma conversão à direita, o motorista deverá sinalizar, 
diminuir a velocidade e aproximar-se o máximo possível do bordo direito 
da via, entrando na mão de direção correta; 

III) Para realizar uma conversão à esquerda em pista de mão única, o 
motorista deverá sinalizar, diminuir a velocidade e aproximar-se o máximo 
possível do bordo esquerdo da via, entrando na mão de direção correta; 

IV) Para realizar uma conversão à esquerda, em pista de mãos dupla, em vias 
com acostamento, o motorista deverá sinalizar, não havendo necessidade 
de diminuir a velocidade, parar no acostamento da direita e aguardar por 
condição favorável para concluir a manobra. 

 
 
 

a) Somente I e II estão corretas; 
b) Somente II e III estão corretas; 
c) I, II e III estão corretas; 
d) Somente a III está incorreta; 
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e) Duas alternativas estão incorretas. 
 

33- O motorista NÃO poderá estacionar:  
 

a) Ao lado de outro veículo, formando fila dupla; 
b) A menos de 5 metros do alinhamento bordo da via transversal; 
c) Perto de hidrantes; 
d) A mais de 50 cm da calçada; 
e) Em locais e horários permitidos. 

 
 
34- Analise as condutas abaixo e em caso de acidentes com vítimas indique a que NÃO é 

obrigatória: 
 
 

a) Na demora de atendimento especializado, é preciso avaliar a 
condição dos acidentados e prestar pessoalmente os primeiros 
socorros às vítimas, mesmo sem estar capacitado; 

b) Providenciar imediatamente socorro ou atendimento especializado para as 
vítimas; 

c) Avisar a autoridade de trânsito e permanecer no local; 
d) Facilitar e acatar a decisão das autoridades; 
e) Sinalizar a área para evitar novos acidentes. 

 
 
35- É considerado crime de trânsito: 
 
 

a) Dirigir sob a influência de álcool ou de substâncias psicoativas de efeitos 
similares; 

b) Participar de rachas ou competições não autorizadas; 
c) Transitar com velocidade incompatível com a segurança e as condições 

locais; 
d) Praticar homicídio ou lesão corporal culposa (não intencional); 
e) Todas as condutas acima são consideradas crimes de trânsito. 

 
 

36- Todas as infrações de trânsito são passíveis de punição por multa. Indique a 
alternativa INCORRETA quanto à gravidade:  

 
a) Leve com perda de 3 pontos na CNH; 
b) Média com perda de 4 pontos na CNH; 
c) Grave com perda de 5 pontos na CNH; 
d) Gravíssima com perda de 6 pontos na CNH; 
e) Algumas das infrações gravíssimas podem ter o valor da multa multiplicado 

por 3 ou por 5, quando a vida foi colocada em risco extremo. 
 
37- Assinale dentre as condutas abaixo a que NÃO é considerada infração passível de 

suspensão do direito de dirigir: 
 
 

a) Transpor bloqueio policial; 
b) Ameaçar a segurança de pedestres ou outros veículos; 
c) Estacionar perto de hidrantes; 
d) Deixar de prestar ou providenciar socorro à vítima ou abandonar o local; 
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e) Praticar manobras perigosas, arrancadas, derrapagens ou frenagens. 
38- Leia os enunciados abaixo e indique a resposta adequada: 
 

I) De acordo com as estatísticas, em média 90% dos acidentes são causados 
por falhas humanas; 4% são causados por falhas mecânicas e 6% são 
causados por má condição das vias; 

II) Conduzir defensivamente é dirigir ou pilotar de forma a evitar acidentes ou 
diminuir as conseqüências de acidentes inevitáveis, apesar das condições 
adversas, dos erros e da irresponsabilidade de outros condutores e 
pedestres; 

III) Para realizar a direção defensiva, basta conhecer as técnicas, ainda que 
não saiba como aplicá-las no dia-a-dia. 

 
a) Estão incorretas apenas a II e III; 
b)  Apenas a III está incorreta; 
c) I e III estão incorretas; 
d) Apenas a III está correta; 
e) Apenas a II está correta. 

 
39- É de fundamental importância que o condutor defensivo conheça:  
 

a) As leis e normas de trânsito, as particularidades do veículo, seus 
equipamentos e acessórios e as condições adversas, bem como as 
maneiras corretas de enfrentá-las; 

b) As particularidades do veículo, seus equipamentos e acessórios, bem como 
a utilização de uniforme; 

c) As leis e normas de trânsito, as particularidades do veículo, seus 
equipamentos e acessórios e a utilização de uniforme; 

d) As condições adversas, bem como as maneiras corretas de enfrentá-las, 
não devendo dirigir nos dias chuvosos; 

e) As leis e normas de trânsito, não esquecendo-se da utilização de 
combustível aditivado. 

 
40- Para a realização da Direção Defensiva é necessário que o motorista observe as 

indicações do painel ou faça uma inspeção visual simples. Assinale alternativa onde 
todos os itens NÃO interferem diretamente na segurança dos veículos de quatro 
rodas: 

  
a) Combustível, água do radiador e funcionamento os faróis; 
b) Nível de óleo de freio, água no sistema de limpador de pára-brisa e 

verificação os pneus; 
c) Cinto de segurança, regulagem dos faróis e palhetas do limpador de pára-

brisa; 
d) Direção, sistema de iluminação e água do radiador; 
e) Faróis de milha, buzina alta e nível de óleo do sistema de 

transmissão (câmbio). 
 
41- Se o motorista estiver em uma rodovia, sob neblina intensa ele deve: 
 

a) Estacionar em qualquer lugar e ligar luzes de emergência; 
b) Continuar andando, a fim de evitar que algum veículo bata na traseira do 

veículo; 
c) Acionar o farol baixo e se for preciso parar em local seguro e 

aguardar o retorno da visibilidade; 
d) Acionar os faróis altos e continuar a viagem; 
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e) Desistir da viagem e voltar para casa. 
 
42- Aquaplanagem ou hidroplanagem é: 
 

a) Quando estão lavando a pista para maior conforto e limpeza; 
b) Quando há vazamento na pista; 
c) Perda de aderência do pneu ao solo quando há água na pista; 
d) Quando chove; 
e) Quando os pneus estão “carecas”. 

 
43- Em caso de acidentes o que se deve fazer primeiro: 
 

a) Manter a calma e garantir a segurança; 
b) Pedir socorro e controlar a situação; 
c) Manter a calma e verificar a situação das vítimas; 
d) Pedir socorro e realizar algumas ações com as vítimas; 
e) Todas estão corretas. 

 
44- O que é INCORRETO quanto à sinalização do local do acidente? 
 

a) Sinalizar a partir de um ponto onde os motoristas ainda não possam ver o 
acidente; 

b) Demarcar todo o desvio do tráfego até o acidente; 
c) Utilização de panos coloridos para alertas os motoristas; 
d) As pessoas curiosas são muito úteis e podem ficar no meio da pista 

ajudando as vítimas e a sinalização; 
e) Prestar muita atenção e estar sempre preparado para o caso de surgir 

algum veículo desgovernado por isso é importante estar de roupa colorida 
que contraste com o terreno. 

 
45- Em caso de atropelamento: 
 

I) Adotar as mesmas providências empregadas para evitar novas colisões; 
II) Manter o fluxo de veículos na pista livre e dar um analgésico para a vítima 

não sentir mais dor; 
III) Orientar para que curiosos não parem na área de fluxo e pedestres não 

fiquem caminhando pela via; 
IV) Manter a cabeça da vítima imóvel e retirar a sua roupa a fim de investigar 

todos os tipos de lesões. 
 

a) I e II estão corretas; 
b) III e IV estão incorretas; 
c) Todas estão corretas; 
d) Todas estão incorretas; 
e) II e IV estão incorretas. 

 
46- Considerando os termos da Lei Orgânica do Município de Imbaú, é CORRETO afirmar 

que é competência comum do Município, juntamente com a União e o Estado: 
 

I) Zelar pela guarda da Constituição, das Leis e das Instituições democráticas 
e conservar o patrimônio público; 

II) Proporcionar os meios de acesso à cultura, à educação e a ciência; 
III) Proteger o meio ambiente e incentivar a poluição em qualquer de suas 

formas; 
IV) Preservar as florestas, opor-se à fauna e à flora. 
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a) Os itens I e III estão corretos; 
b) Os itens II e IV estão corretos; 
c) Os itens I e II estão corretos; 
d) Somente o item IV está correto; 
e) Nenhum item está correto. 

 
 
47- Considerando os termos da Lei Orgânica do Município de Imbaú, é CORRETO afirmar 

que: 
 
 

a) O Governo Municipal é exercido pelo Prefeito e pela Câmara 
Municipal de Vereadores os quais constituem o Poder Executivo e o 
Poder Legislativo, harmônicos entre si e independentes; 

b) O Poder Executivo é constituído pelo Prefeito Municipal e pela Câmara 
Municipal de Vereadores; 

c) A Câmara Municipal é exercida pelo Prefeito e pelos Vereadores os quais 
constituem o Poder Executivo; 

d) O Poder Legislativo é constituído pelo Prefeito Municipal e exercido pelos 
Secretários Municipais que são auxiliares diretos do Prefeito Municipal; 

e) Nenhuma das alternativas está correta. 
 
 
 
48- Considerando os termos da Lei Orgânica do Município de Imbaú, é CORRETO afirmar 

que o Processo Legislativo compreende a elaboração de: 
 
 

a) Emendas à Lei Orgânica do Município, Memorandos, Leis Ordinárias, 
Decretos Legislativos e Portaria; 

b) Leis Complementares, Leis Ordinárias, Ato Administrativo e Portaria; 
c) Leis Complementares, Leis Ordinárias, Portaria e Memorandos; 
d) Emendas à Lei Orgânica do Município, Leis Complementares, Leis 

Ordinárias, Decretos Legislativos e Resoluções; 
e) Nenhuma das alternativas está correta. 

 
 
 
49- Considerando os termos da Lei Orgânica do Município de Imbaú, é CORRETO afirmar 

que: 
 
 

I) O Vereador poderá ter domicílio e residência fixa no Município; 
II) O Vereador deverá ter domicílio e residência fixa no Município; 
III) O Vereador deverá ter domicílio no Município, mas poderá ter sua 

residência em Município circunvizinho. 
 
 
 

a) O item I está correto; 
b) O item II está correto; 
c) O item III está correto; 
d) Nenhum item está correto; 
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e) As alternativas A, B e C estão corretas. 
 
50- Considerando os termos da Lei Orgânica do Município de Imbaú, é CORRETO afirmar 

que: 
 

a) Toda alienação onerosa de bens imóveis municipais só poderá ser realizada 
mediante autorização do Juiz de Direito da Comarca, avaliação prévia e 
licitação; 

b) Toda alienação onerosa de bens imóveis municipais só poderá ser realizada 
mediante autorização do Juiz de Paz, avaliação prévia e licitação; 

c) Toda alienação onerosa de bens imóveis municipais só poderá ser 
realizada mediante autorização por Lei Municipal, avaliação prévia 
e licitação; 

d) As alternativas A, B e C estão corretas; 
e) Nenhuma das alternativas está correta. 

 
 

 
BOA SORTE! 
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